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 בכל . הסעיפים הטובים ביותר10ויבחרו , קלכל הסעיפים שווי מש. ענה על סעיפי המבחן: הנחיות

 :בכל סעיף בפני עצמו עליך לבחור באחת משתי האפשרויות. מהן בדיוק אחת נכונה,  טענות5סעיף 

 . י כתיבת מספר הטענה הנכונה במקום המתאים בדף תשובות זה"ע, לענות על הסעיף .1

 . לוותר על הסעיף .2

 5.2- ב–ויתור ,  נקודות0- ב–תשובה שגויה ,  נקודות10-תשובה נכונה עבור כל סעיף מזכה ב: הניקוד

  .   נקודות0- ב–) כגון שתי טענות או טענה וויתור(כל סימון אחר , נקודות

  

  : התשובות
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  1שאלה 

nSSS – גורדי שחקים nעיריית באר שבע מתכננת לבנות  ,,, 21 K –ת  לאורך שדרו

 הינו nSגובה , ..., מ" ק2 הינו  2Sגובה , מ" ק1 הינו 1Sגובה . רגר מדרום לקמפוס

nסדר ה. מ" ק-iS-כך שהסתברות כל אחד מ, ים הינו אקראי-!n הסדורים 

ניתן לראות בנין אם ורק אם הוא גבוה , כשמתבוננים מהקמפוס. האפשריים שווה

 והסדר הינו n=10אם , לדוגמא(. ממנו לקמפוס מכל הקרובים

49107138526 S,S,S,S,S,S,S,S,S,S , 6באשרS אזי , הינו הקרוב ביותר לקמפוס

1086ניתן לראות רק את  ,, SSS (. עבורni  נראה  iS:  את המאורעiV-נסמן ב, 1≥≥

 . מהקמפוס
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 . אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.א

 

)אזי ,  מספיק גדולnאם   .ב )=| 12 VVP 
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)אזי ,  מספיק גדולnאם   .ג ) =21 V|VP 
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 . אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.ג

 

ים מן -iSשני אז ההסתברות שניתן יהיה לראות בדיוק ,  מספיק גדולnאם   .ד

  הקמפוס הינה 
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 . אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.ד
  

niלכל   .ה  iתשלם לאוניברסיטה ) אסם(שטר מדר וסלגודה אה, 1≥≥

בדוגמא בראשית השאלה , לפיכך. (i- נמצא במקום הiSמיליארד שקל אם 

18972היא תשלם לאוניברסיטה  ההסתברות .)  שקל  מיליארד++=
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 .  אינה נכונהאף אחת מהטענות דלעיל .5.ה
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   :2שאלה 
לכל .  קלפים את כל הקלפים בזה אחר זה ללא החזרה52שולפים מחפיסה בת 

ni  הקלפים הראשונים שהוצאו i את מספר קלפי היהלום מבין iD-נסמן ב, 1≥≥

  .  את המספר המתאים של קלפי הלבiH-וב

    

)  .א ) === 366 HDP  
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 .  אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.א

  

)  .ב )( ) ==−≤≤ 13max 521 iii HDP  
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 .  אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.ב
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)  .ג )( ) ==−≤≤ 0min 521 iii HDP  

 .1.ג
13
1

 . 

 .2.ג
14
1

 . 

 .3.ג
26
1

 . 

 .4.ג
27
1

 . 

 .  מהטענות דלעיל אינה נכונהאף אחת .5.ג

 

 
)  .ד ) ( )( ) =≤−−≥− ≤≤≤≤ 1max,1min 521521 iiiiii HDHDP 
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 . אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.ד
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  3שאלה 

. יורה כדור אחדכל אחד מהם , בכל שלב. ראובן ושמעון מתחרים בקליעה למטרה

. אחד מהם פוגע במטרה והאחר לא, בשלב מסוים, התחרות נמשכת עד אשר

את ההסתברות של ראובן Rp-נסמן ב. השחקן שפגע בשלב זה הוא המנצח בתחרות

-באשר תוצאת כל שלב בלתי, את זו של שמעוןSp-בלקלוע במטרה בכל שלב ו

אם שניהם , לדוגמא(.  מספר שלבי התחרותX יהי .באלו של שלבים אחריםתלויה 

שניהם מחטיאים בשני השלבים , קולעים במטרה בשלושת השלבים הראשונים

  .) X=6אזי , ובשלב הבא ראובן מחטיא ושמעון קולע, הבאים

  

 ההסתברות שראובן מנצח בתחרות הינה   .א
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 . אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.א
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 .  אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה .5.ב
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